讀眾大的步進



春之誘惑 果 有感於女子中學的課程 果 專

文

给書图夹中立图

·而且還是自日

來限,不過道



### 襲卒土本本日之圖企所人敵

次光田竹 喜友 君

力容內,佐少部道報軍陸營本大本日保老等文本 吾,襲空二人敵於濯無事,成完能如備準空防逃

諸於歐洲交戰國,無共浅薄,故對於防 事。因而吾國民一般對空襲之認識,較 只是極少數的幾架光程 敵機空襲之戰禍及深刻的體驗,僅看到 以完全把握著制容機,所以幾乎是沒有於今日,常由原軍將士之善謀華戰,得 ,從至體來看,幾乎是不成問題的一件 去年四月十八日之美機的 ·無論前方後方, 註成爲戰場。然我國 (日本,下同此)自中國事變以前,迄 ·一躍而為要求經懷民參加之至而發爭 巳由前此之僅由陸海軍擔任第一線戰爭

北的前近 空 赤 2 重

以在醫路醫術上,與從前已發生重大的 變化。以此航空刑為主體之近代戰鬥, 「無制不權的地方,即無勝利」,所 ,使從來之陸上海上 **商令人陪心動魄** 

亦有被使用之可能。總之,要可分成以上三稱區分。茲再就其內容,與以

外,由於世界情勢之轉變,美蘇門之掛携如何,東部蘇領之基地

國 2 空

之戰爭手段。我 純係今日必須 H 防空並不是

方

法

るたち月丁

可能。此順帝ر,今後常必更加强,現正努力於飛行之設備。我中國派體約在二百架左右。機稱有中二十四,B二十五型等,均有飛至京歐地方之 邱蘭特少將充任總指揮官,擔負著指導之資。現在到達於重慶的美雅機,

其戰爭指導之重點,必從之於航空機上 之努力,余願於此,鄭重言之;此中, 了戰事的勝利,當要求物心兩方面所有 則最近之将來,悉必有無窮之悔恨!為 爲政者之注意的,如不事前早有所備, 事實。然而敵人一一尤其是美國,今後 空之間心,亦像淡然,這 防空一事,亦係絕不可忽略之戰力的重 , 這一點是筆者要特別喚起國民語 对及 是不可否認的 殺人,有着相當之認識。詳細情形固尚不明,不過重原空軍,似已由美之第三,由中國未佔領地區來的空襲,對此,由各方面均有情報,故一 <u>美機之宗中學宗,會由浉洲之布里斯伯尼到舊金由《作無著隨之號行。</u> 以今日發達的飛禮之航緯力來說,還樣距離,自不成問題。在去年八月, 看!—到阿拉斯加之亞達克,是三千七百公里,到中說島,約四千公里。 成了大利陸上灣之共地,即更使且擴張發化。從選些基地現東京之距離來 放了大利陸上灣之共地,即更使且擴張發化。從選些基地現東京之距離來 第二,是由阿拉斯加阿斯智鄉,中途島方面而來的姿襲。此方面已完 行,春秋季節,即可飛行。夏季更適合於飛行,故今後受空襲的可能, 「時期」上來看,也要增加。

由北方來的空襲,天候氣象的關係,有若干之影響。冬季不太適宜於

海里左右。另外還有飛行鞍母艦。到去年五月,人小合計,能有三十幾轉每月有一隻特設航空母艦就役。此種母艦,将蔣機二十架,連力也有二十 以上所述,條美國內己能用作航空母艦者!和應倚未能充分應用者合,且仍在繼續新的建造中。 海里。此外尚有特設航空母艦,現已有十數隻就役。據說由去年七月起, 艦,本年後半期,將逐次竣工,其搭載機數不明,然其連力,仍係三十數 體驗到航空母艦之重要性的美國,現更機經把裝艦巡洋艦等改裝貨航空母 航空母艦,搭結機是一百架,時速是三十幾海里。大東亞戰爭以來,深刻 八隻入水,如參照美國之工業力,其就役者,當超獨吾人豫想之上。此種 簡單之說明: ,外人均不得而知,不過前年所計劃之「制式航空母艦」十一隻中,已有 第一,美國航空母艦之現況;美國現在究竟有幾隻「制式航空母艦」

拍傷,即可明瞭。故其如是多數之航空母艦,不久將成為精鋭之帝國海里 拍傷,即可明瞭。故其如是多數之航空母艦,不久將成為精鋭之帝國海里 航空母經本身,有着許多發術上的弱點,觀失此次競爭中,英美等多數之 ,總數可有八十幾隻。如是之航空母艦,已成置美國海軍之衛兒,不

美國空襲日本本土,目前充其基地者;

第一,利用航空母

利用阿拉斯加,阿留鄉,中途島等 利用中歐米佔領地區之陸上基地。

上基地

事,與以研討之必要。

防

空

想以 聲 如 此 強 於 進 , 條

止實體 入 我軍,本 本防正 得 斯策 能空都 門 中的 致重 第重發 77 斯面 歐極形都

,有的 必空 實態我現 行,們在 · 决只正 要戰 借 不有以 得以卒

,給與我們許多教訓,然而來看,所給與我們的損害極,羅斯福爲了國內政策所實 起所有國民對此方面之關心,來沉着應發。而防空辨情以做機之必來,已不容吾人終,要採取新的發法。美國 者,如果亦以 ,然而 損害極 質林

敵少

訓敢言責 練製畫任

要,備空襲的防興,之 職勤不。內。遇火 時發能必即 到災 化,十分係 。亦分醫場 医保支足醫,

4段の地大

此益對生 在還 IE-上是實行分數學是 地家要問文之事。 空而 ,因該其 必幸・質 MINETER!

要到的段不要省的不

# 一之將來如何發展。

F)

大山.

伏

(4)



,並且是以駕駛員而有名的一位陸軍少校。 " 她是軍,其後入籍美國。由青年時代,即是埋頭研究戰爭科學之設計技師然由此確能看出空軍將來如何發展。筆者是蘇聯飛行士,前次大戰,曾貢然由此確能看出空軍第一主義論等的論述,內容雖多為想像當然之事,

相同之狀怨下,而顯示無力。 ,如是,則美國之運命,唯繫於美國自身之空軍,美海軍將奧英海軍處於樣的,可以渡過大洋。因之使美國與英國也同樣的,變成易受攻擊之國家地隔以廣闊大海,一方是隔以狹窄海國。然今日之空軍,與波河波海峽同地隔以廣闊大海,一方是隔以狹窄海國。然今日之空軍,與波河波海峽同地隔以廣闊大海,一方是距離敵基美大陸奧英本國之發略的地位,唯一的不同點,即在一方是距離敵基

的緣故。 與在還沒有一層對我敢行渡洋轟炸後,而有能歸還於本國之航續力的飛續現在還沒有一層對我敢行渡洋轟炸後,而有能歸還於本國之航續力的飛行。 美國目前在空襲方面能得到安全的,奧美國海軍力完全無關,純由於

然而此程度之航積力有實現可能一事,數年前在理論上已有諮明,故然而此程度之航積力有實現可能一事,數年前在理論是一次經濟之間,然然不在擊漢視摩上有基地的我們空軍之價值。在海上將我們擊敗的國家,若不在擊漢視摩上有基地的我們空軍之價值。諸克斯長官還說過:「我們如於海上當局,依然不完認空軍的衝之價值。諸克斯長官還說過:「我們如於海上次所更出演峽,得以攻擊突擊艦船,與此同樣的,我有陸上海鄉城海岸水局上層擊來,當必管現。我們繼然一隻聽艦以及驅逐艦也沒有,敵人也於最近之將來,當必管現。我們觀然一隻聽艦以及驅逐艦也沒有,敵人也於最近之將積力有實現可能一事,數年前在理論上已有諮明,故然而此程度之航積力有實現可能一事,數年前在理論上已有諮明,故

## ★我空軍将來之豫想

,以後,共孤立即永久告格。與現代航空機出现之同時,廣大區域之自然。在白人樂裝備大砲的船橫斷大洋以前,西半球的印象安,完全是孤立消大陸與大洋之規模。此標進步,於某些人所熟望的孤立,打上了終止符號進步——鐵路,汽車,無線電,航空機等,把世界縮小了許多。更縮減了來擾亂,而立於吾人面前的,唯是新的軍事的事實。交通的科學,一切之來擾亂,而立於吾人面前的,唯是新的軍事的事實。交通的科學,一切之來擾亂,而立於吾人面前的,唯是新的軍事的事實。交通的科學,一切之來擾亂,而立於禮機就復輝建之迅速的增大,無論上層部如何以傳統的作歌計畫

飛機用於軍用機上。然現在德國。對此種缺陷,已急速的謀補教之道,大西洋處於,倒不如說軍當局缺欠無懷力,較為恰當。來說將如是最長之就被力,應於,倒不如說軍當局缺欠無懷力,較為恰當。英國於數年前,即實行過七千國於,倒不如說軍當局缺欠無懷力,較為恰當。英國於數年前,即實行過七千國於,例不如說軍當局缺欠無懷力,較為恰當。英國於數年前,即實行過七千國於一個不可說,所以未來任何地方也不會殘存着孤立。

表,將毫無問題,飛機界之革命,亦即實現。 國素與指標,不是現在四座二千馬力的引擎,裝備上此八千馬力的引擎四 超重與結構,不是現在四座二千馬力的引擎,裝備上此八千馬力的引擎四 起重與結構,不是現在四座二千馬力的引擎,裝備上此八千馬力的引擎四 大,當可實現吧!另外,選有人正進行八千馬力航空機引擎的研究。假如 大,當可實現吧!另外,選有人正進行八千馬力航空機引擎的研究。假如 大,當可實現吧!另外,選有人正進行八千馬力航空機引擎的研究。假如 大,當可實現吧!另外,選有人正進行八千馬力航空機引擊的研究。假如 大,當可實現吧!另外,選有人正進行八千馬力航空機引擊的研究。假如 明於航線距離七千八百哩,與外搭載量十八噸的道格拉斯超車機B! 方。還都是德機航給力增大的諮明。

引台七重刑当均受计, 比重新縣作機,或現在巴行間他。此**空中之經級聯** 

如是空中艦隊之建造,並不輕現在所使用者建造困難。如二三年前,

- 4

上,獨作英船之範圍,已逐漸增大。其職炸機更出擊到愛爾蘭西一千哩讓

.

\*

**带日每時席接至士的冬孁,破壞了莫大的物资,要失了多數的**人命。

間,直接實行相互攻擊,所謂大洋與大洋上之「中間基地」,即将成為雙 方量前線間之廣大的中間地帶了。 **吾人必被置於人類尚未經驗過的軍備擴張競爭之旋渦中,其競爭並不是軍** 的空中戰。現在的攻擊力,B——一九型所能搭載之十八哪,匹敵於普通 栗宮行一次轟炸,則能匹敵於普通機連續六個月之轟炸。 轟炸機一架,如對論較轟炸一次,即等於現在之數百架轟炸一次。如以千 急降下蟲炸機四十架。而未來之超重轟炸機,總可搭載炸彈五十帳乃至千 (7) 因而其攻擊力,可匹敵於普通急降下轟炸機一百架或二百架。如是重 建造競爭,一定是持有足以殺敵之長距離軍用機建造競爭,東西兩半球 一年間我們所看到的空中歌,如與將來的空中歌比較,實即可謂為原始 德國如能征服歐洲,則美大陸也許即將暴露於此種轟炸之下,屆時,

此種飛機之能力。

要寒」的

過程,並無差異。問題只是美國是否有律 イスな」、東与石戸建造之B

在此混亂的軍事的過波期,僅有一帶事是確實的,那就是此次大戰最

★美國人宜速自覺

關於此,一述如次所想像之悲劇的場面; 之空中戰時,一定要演出無所措手之狼狼醜態。茲爲促起一般之注意,余 糟漠视横在前途之航空上的事實,而固執於陸海軍戰略,則捲入兩半球間 ,都有着受外歐任何一地所來之飛機直接攻擊的可能性。我們如依然繼 「巨大的轟炸機,由精鋭的製門機態衛着,從四面八方,橫斷兩大洋 一界一周之航續力的實現,已是最近的將來之事。美國地圖上任何地

若干巧妙之一千哪的蠢彈。全美國之交通,瑜陷於混亂。一九三九到一九便美國工業界的大部分,陷入麻痺狀態。對如支加膏的鐵路大中心。投以 巧的燒夷彈。如雨而降。在白晝長,公開的編除復編除之敵機擊,如沒為 四一年所實行之倫敦,莫斯科等地的空襲,在對美如是之破天荒的空襲下 之洶湧而來襲。因持有優秀之數甲與數備,得向預定之目標突入。 **或横断兩極,殺別北美台衆國的上空。機數無處數千,流線型的炸彈與解 曾眼之史料,亦無暇搬出而被塘毂。由於水力電氣之中心的破壞,一舉而 尚泉,介公署,貯藏燃料,工場與飛機關係諸設施。華盛頓亦被抹殺,連** 爬中福與動靜脈,與以摧毀。他們依其目標,擊滅了工業之中心,動力之 於是勇敢難陸。然其性能不足以担當此空前空襲的抵抗,終於可憐的狀 則無異於條係容襲之練習。我們附屬於陸海軍的唯一之担任防衛的飛機 基於完全的計劃,正確的侵入我上空之「空中巨人掌」,對美國之神

所統之唯一的學案,即行務達成之航續力。 我夢起中的此類想像,其於最近之將來出現一事,實毫無疑問。現在如上述之攻擊力的異炸機,其於最近之將來出現一事,實毫無疑問。現在如上述之攻擊力的此類想像,一見也許被人看做是莞唐無稽之事。然而持有領與否,並不是重大問題。」 之兩洋艦隊,然而對於子襲,都毫無為力。實際上,陸海軍自身,即應應安全。縱有消數百萬裝備優秀之陸軍,呈現着雄委的海岸職以及世界無比 视念,已不存在。破域成了代著占领的第一目的。只要能游底的破壞,占受到了攻擊。敵之目標,只是一個!—全國土。由海岸向內地餘餘進行的 雖然在過去,歷歷說到總力戰,然直至今日,方得到實證。美國全體業及擊或生存機構與國民之士氣,使美國達於楠困地的方法。 上機續攻擊,即能陷美國於絕望之深淵中。敵人選擇了擊破美國都市與工在。敵人並不是每以莫大減性,一里一里的在地上,征服美國。因爲由頭在。敵人並不是每以莫大減性,一里一里的在地上,征服美國。因爲由頭 選時候的國民,方開始瞭解,古來敵人侵入的方式,目前已經不復存着由頭上受攻。之英大的危險。 於補爭其損失。因為美國飛機無渡洋航牆力,輸之工業與飛行物得以十分力強,完全無所用,而叫靠鎮鎮。美國飛機也擊墜者干敵機,然敵方穩昌 **万乎多年,出以最大努力,卷撑敷十億巨货所建設的策備,對此空襲的緣** 

**韩上,却然是海員。因而在此空軍時代,美國必須順應此勢事廳。當了守人的特帥。英帝國勃興於海軍時代,故英國人縱脈航海之經驗,而在其精舉馬帝國稱獨世界之當時,係陸軍時代,所以鄰馬人們均有着陸軍軍陸海兩軍相反協力之必要,完全相同,誠無謝多加解釋。** 並無變更。敦樹最高司令都,命令陸海空三軍所决特殊之軍事問題,此鬼無祖母之我衛與無無懼之權力。此者與地上部除協力之問題的與本理念。 分成老干部門。上空本是廣陽而無遮攔的。爲期其指揮之執一,勢期職與他方使海軍担當。此種不合理的分割,恰有如以海底之深度與形狀將海軍 爲使宏中自由活動,必須設置特別推立之司令部。可是我們現在的防衛計線,必須集中於上空,必須爲空中總力裝,確立特別研究之全面的裝略。 美國官方,竟把空中,分成陸的上空與海的上空,一方使陸軍損當,,正同避濟此"新的現實。

地養成了。

水刺激的那條路去的。之後,手深的習慣就輕易 瞭他自己身體的構造及作用,他是很容易跑上等 除非關於生理方面他會受過完全的教育,並且明 展着,於是他就自然會感覺到某種刺激與需要。



(4)

善意所造成的;破除手径的習慣 上許多有害的事情往往是由於 如處理不當,反為有害。

隱癖的真相

現出 衰弱與精神不事。那麼未老先衰的現象不久就 種精神狀態如果聯續過久,就將陷於永久的神經的形磨,自然不會快樂,作事也就無精打彩。還 不是生理上的。一個人在精神上受到恐懼或自證 自演——手淫習慣的另一名稱——在嬰兒和 •

的力量,他不明白還是一種什麼力量,也不知道男孩子在十四歲至十七歲之間就開始具有一種新

價·雖會學過怎樣手浮嗎?决沒有一個人學過!

怎樣來控制這種力量。他的性的本能在迅速地發

代替正當的性行為,那麼就成為不正常的現象了 在幼童看來,一切都是新奇而有趣的,他探觸推 口中,就是表現出這種同樣對於身體的好奇心。幼童中是一種完全正常的發展。嬰兒將手趾放在 弄一切的東西。如果這種習慣機續到成年時代來

每天是感到烦恼和痛苦的。他相信這種習慣會使物裏得來一些聽誤可怕的觀念,這樣他在精神上字中,或甚至於由他那等意的,但是無知的父母同伴那種,或是從一些不可靠的實驗或訴浮的文化一方面耽溺於這種秘密的行為,同時他由

早晚又會炸復的。 起感覺到煩惱,他也許暫時數然决然地戒除,但 越感覺到煩惱,他也許暫時數然决然地戒除,但 的話)就是使他的心裡更放不下這件事,而愈延 的話)就是使他的心裡更放不下這件事,而愈延 也是一般父母所難於解决的一種問題。 對一個孩子述說手淫的害魔,還可以說對於 夢中遺精以及適度的手淫並不像一些脐醫 還是現代教育對於青年兒童的一個嚴重問題

在愉快性生活上極關重要的自制力。造成將來結婚生活上不美祿的結果。 致成絕後,面皰,落髮,或其他的4何疾病的。 道學家,和無知的父母所說的那麼會脫密身體, 成將來結婚生活上不美滿的結果。手淫能破壞 現代的醫師們反對手深的主要原因,是恐怕

> 手诠雖不能算做「罪惡」,然行之過度期於她們適當的滿足。 • 在熱地就溺於手淫之後,接着是長時的後悔用 身體的健康有害,猶如飲食過飽或運動過度一

的。在另一方面,像西歐各學校附設有專寫解决 自責,這是心理稅害和打擊神經系統的最大病害 有手淫習慣的孩子很少有到醫師那裡去求治

譴責你的時候。這就是致成苦悶和瘋狂的真因。 歸是一件危險的事件,尤其是當你的良心同時在 關於你自己身體上的問題考慮得太多了,**線使得一個人**的思切專注於他自己的身上。 中追求滿足。還就是習慣性手淫的最大危險:它 能求得滿足。因此他不再想從真實的艱難的世界 祇需要白鹭的幻夢,任性,在他自己的世界中就 經說,秘密的行為就像孩子手中的魔術一樣。他 請教。這理由很容易明白的。有一位心理學家會 私人問題的心理治療所的,却有不少孩子們前去

了話動,自然已經安排好了,人體正常的作用自 不是說這樣就使身體中那引起怪然的朦朧也停止 有益的團然活動,都可以破除遺種習慣。但遺並 擊了,也不會在生理上有害了。再藉意志的力量 制——要緊的是緩和——就不會給與精神上的打 白他們身體的生理和性質的時候,那麼緩和的節。如果那些孩子的心中沒有了恐懼,而且完全明 這種習慣呢?祇有科學所證實的事實可以來回答 ,養成對於運動的與趣,研究與術,以及做其他 這個問題的解决方法是什麼呢?怎樣來破除

4

除自瀆的惡習。就是:性能力能够轉成別的能力 母親的都應該知道,如此総可以使他們的孩子減 **在共他需要體力或腦力的事情,每一位當父親或在共他需要體力或腦力的事情上去的。** 會處理它自己的。那節省下來的精力是能够消耗 。性的要求是身體上的本能的需要,但還可以由 一種代替的活動來使之滿足。它的精力可以完全

醫生們都承認手淫行為的本身並不比實際性 こううをも、といるとと、明七内,而 遺無疑的是雖婚的最大原因,而且造成許多

的害處更大,)

**制手**淫所引起的精神壓抑,較比適度地機械手淫見,認為,對於一個生活力EL盛的孩子,由於抑

往往會有嚴重的客處,尤其是對於一個感覺繼敏

生活力旺盛的孩子更為有害。〈許多發生的意

的需要,來决意破除他的習慣——對於神經系統

還種苦惱——就是由於於懼心而抑制他滿足

■,或使価斷絕後嗣,然而他却還不停止他的那 他發狂或致病,會使他的神經衰弱,身體失去健

發揮在別的事情上面去,不必用在求身體上的自

陽很老很板的人了 胖子,某某機關的秘書。據介紹我認識趣的。所知道「姓」的只有一位唐太太,四十左 上面所提到的,都是始終不知道他們底「姓

発前日日不

呼,竟是地道的山東口脊,而且顯得出是一個 •下毗耶時他遇見一個熱人,他們冷冷的打個招交這位老先生。這位老先生只有一次使我很夫望我要做一點希奇古餐的專底話,我首先戴顯意樂

(9)

類型,是很可以现象的。 個「專老年」的少年,同時更想到「人」的經濟」 了。我一看到演個「學少年」的老者,便想到那的弱者,很早很早的年紀便被人暴傷「老少年」的獨有,很早很早的年紀便被人暴傷「老少年」但一生被環境征服也多年不通音觀的遂房叔叔,這種聯想真是 道得年輕的人欽佩的。我第一次看到他便突然想 和 位年紀頗大的某公司職員, 那 一付面孔

鞋橐橐很够味兒。這種「老夫不老」的精神是頭髮都花白了,腰桿雖伸不直,可是老起路來 另 個喜歡穿西裝的是個無僕的 老人,弱智

身上。因 遇着,可是始終不會點頭。我有一個臭脾氣,人高傲,我們沒有談過話,所以雖然不斷在電車站席,或談風極別,幾門又樹大,爽快裡面啟藏着 道樣,因此、每次遇見時,彼此翻 服肺便背過家不招呼我,我是不愛招呼別人的。她大概也是 心土 故 腳 老兒,山 1 · · 破得一手 が (是一車裡面每一個乘客都)山他的鼻子,使我突然震 次 關於木刻 電電 女上 好「梅花」。我們同述一次潛遊問遊り子,寫得一手好的「 稿兩投

得他的「洋氣」有點多事。 了。這位先生的一個特點,便是喜歡把朝子仰藏 了。這位先生的一個特點,便是喜歡把朝子仰藏 這些地方顯得出人類往往胆小得連自己也不相信

個別人的名字,也都是我的朋友,可是我竟沒,很別起我懷鄉的感覺。他們談話中所提到的

起我懷鄉的感覺。他們談話中所和他的友人。談,口管却是長江

是我竟沒有提到的幾 #得很近

偶而同他在一縣

11 上,五

他正 竹

勇氣自己把自己介紹給他讓他多認識一個同

鄉。

|裡面每一個乘客都成了我的研究||暴了,使我突然發起研究鼻子的||軍中見到一個鼻子<mark>(())</mark>

子黃間我為什為儘望高地,我連忙都數並整明不是有一次就關了一個突話,也在我身旁的一個字看得次數太多反來不像是字一樣。於樣的一個字看得次數太多反來不像是字一樣。於樣的一個字看得次數太多反來不像是字一樣。於 是 一聲笑了,原來她是我自己的太太。 「素了。林藍女士在本雜誌裏說得不錯: 道些欣賞本是不足道的,可是却帶來趣味的 在看她而是看窗外的店舗 但這個女子却嘎啰 産生! 一次就開了一個笑話,坐在我身旁的一個女子一個宇看得次數太多反來不像是字一樣。於一個宇看得次數太多反來不像是字一樣。於一個宇看得不像鼻子,就像我們翻辭施時間了。我發現各式各樣的所謂「出氣」「聞香 「試着去欣賞,你便會發現自欣賞中喜悅乃

函使在兩楊多不 剖孔**短投**追位料 白們知於君讀一陸 

地但 上是世 立年 起來 個地 無人最高的努力却 學在府一 瞬的力外發放出 的信量,之了來 所信益城 像心,更成的得 一見記我幾 人。充會就落到 自到他讀假 之一實從的後成 述女那過傳 知我常用 個東她月 了的,接小,租租 子佛一 助就育闲

一近能以, 篇义 定前有 一見記 我 幾 度 敬 自到他讀個

閒 讀

7。尤間世然鬼つ 不, 界而與雜 建能 今人誌 4 過人即變話疴言?使茶設的 其目家鬼:一 無之人何一篇 曜為父多:雅 育

**博造**个 则其上念從 「障害へ一拉的」 和忘驗!實 的幾外克 律其帝。因 。成指把坡草當 莊去和「現 文的,曼 的的」,選苦一一選也。推場我她嚴私而與了舊自工更專 ★自,L的神中心 流 帝;聖奮中 些自想的場走在的的向因,瑞,作作門 事已到校地過那信小更爲可女一影了專 一二注的也 的劉充 便信花不校儿一 充心田禁的最的 腦的困有是來己管她 子展;一成的經理自中室並點功即掃院已 滿和中採核的短 了苦磨着舍棕文 糖幹所眼~欄結 然而着睛,和尾 只,且自了有除黑除 有使一滿,十了人了 事得生自她萬三部任 業她奮傲的多十的該 的自闢的理黑萬主校 前已的心想人黑任校 途全體情是一人;長

中吸烟的唯一的理由,是在點烟的時候,打火鏈 道在教堂中禁止吸烟的命令。他當時禁止在教堂 在一六四二年,一次的大禮拜集會中,頒佈了一 也可以吸烟。後來教皇島蘭班第八(Urban VIII)遍到現在。當中還有一個時期,甚至於在教堂裏 烟草樽之若狂。從烟草傳入歐洲以後,一直普 現在世界上任何地方,無論男女老少,多對

所發的聲音噴人。

以每個星期日教堂中的人 來參加禮拜起見,竟在體 神前,為要勒誘土人熱烈 拜完了之後分散烟草。所 一位當地的羅馬天主教 後來在新幾內亞地方

土人的頭目說: 「烟草完了 ,阿利路亞也完了 不久也就空無人歸了。神甫當向土人探詢綠故, 堂停止分輪烟草,教堂中

**着。在近世紀的西洋文學上,第一個描寫女性吸** 

都擠的滿滿的。到後來教

候,只能由國王下命令許可他們在任何地方吸烟,以致激怒民衆。當暴怒的民衆要衝人皇宮的時 ,概算息了一場風波。 ,是閃爲警察出合,嚴格的禁止人民在街上吸烟 八匹八年在柏林惹起的凝動,主要的原因 ,臀名叫「侯爵與商人」。在醫學的文字上,提姻的臀,是一本小說,那是在一八六〇年出版的 論女人吸烟人數的增加問題的社論。 維誌上,名字是「蘭色特」。那一篇文字,是討 及女件吸烟的是在一八八九年,一個英國的醫學 刺伯一千年以前的一段活。「……以後要有稱回

他雪茄達一萬一千支,皆說遺位將軍是一個酷晴遜要來陷落的時候,爲獎勵晉蘭脫將軍,會騎予 下一座要靠者,則贈予雪茄以示裝勵。在杜奈爾美國南北內戰的時候,當時軍中對於將官,凡奪 烟草在英美兩個也有過趣聞。當一八六二年 教徒,但並不與是回教徒的人,他們要吸一種草 ,那種な叫淡巴茲。

門口買烟搖的今日,使人想到烟捲的男女老少的人們,擁擠在商店的 碎史話,也許是讀者所樂聞的吧。 現在介紹一點關於烟草在西方的零 似乎是現代人們的生活必需品了。 **看前线上,可以见到一基一集** 

是一位爱好哈瓦納烟者,但當他會見母后的時候 ,就是耍過烟癮,也只好回到自己的屋中,在火 敢吸烟。愛德華第七還是威爾斯太子的時候,雖 是去溫莎官的客人,就是在他們休息的屋中也不 加邊噴幾下。

的一個名字叫「獅子吼姑娘」的劇本的封面上印 的服装出外。她的那付玉照會在一六一一年出版 **潑婦。她在十七世紀的初期住在倫敦,常作男子** 斯」,她是一個出名而蔣號叫「獅子吼姑娘」的 個樹立女人有吸烟權利的女人,是「瑪麗。佛瑞 在西洋文字的記載上,可以考查出來的第一

雾茄者,每天平均要吸十五支。他所得到的雪茄 ,差不多不 英國的維多利亞皇后是櫃其討厭烟味的。凡不多不到二年就用光了。 在一八三〇年,有一個時期曾發行吸食一種穿在他的界標上。 的外標上。 如此,要倒騎落擊遊街示樂,並且把他用的烟幣的人,要倒騎落擊遊街示樂,並且把他用的烟幣 割鼻子的處分。同時期在土耳其,凡被發現吸烟 在十七世紀,在俄國淡發現吸烟的人,要**受**银幣多重就買得多少烟。

加料的烟草,所加的香料是類似蘭草的植物。

在歐洲第一個製造烟捲的公司,是在一八六

裡,多部份是落在前駒的衣服上,所以他的衣服的鼻烟。但是那麽多的鼻烟並不是完全送到鼻孔 比現在的長三倍,並且在頭上還有一個小紙烟嘴 **无年一個奧大利亞人所開設的。當時所製的烟捲** • 那麼長的烟捲在吸用時,必得先切成兩段再吸 ,多部份是落在前胸的衣服上,所以他的衣服 法皇拿破崙第一,在一個月中要吸用七磅多

賽長短的,並且保持最高 衣袋中,隨時伸手吸用。 嶺太麻煩,竟把鼻烟袋在 烟的人,不過他條拿鼻烟 獨克大帝也是一位酷嗜事 壞的也快。普魯士的費德 錄的,是一個澳洲悉尼 在吸烟的時間上來比

從這東看起來,竟有人對於烟樓觀之比性命不吸烟樓而活奮的話。」 在他的絕命醬上說:「死比活着好,假如我必須 勒告他不吸烟方不致有碍性命,他竟而自殺了。 夫的鄉民,他的烟捲雞很深。後來因爲病,大夫 嘉爾魯。克爾克西是一位四十六歲的金斯拉燃着,竟建兩小時又十分鎮。 過四百名與賽者。他用七分之一兩的烟草,繼續 城人、叫哥瑞夫。他會職

在烟草裡不足是有尼苦丁選一種點,据柏林士了,與可以脫是中西號美了。

在克蘭經上有一個預說,提及在烟草流入阿

相同。凡賈頌章的人,把一個観幣放在天學上,價是三先令買一兩週。到十七世紀末,爛價和銀 與為私衣輸入英國是在十六世紀,當時的烟 **管得清过些恫呢!** 以及**酰**新等症。但話是遺樣說,吸烟推的人那 廖尼亞,裴利丁(Pyridine),色納底(Syanides) 大學的普利克(J.Plesch) 教授說,其中還有阿

過他人,可是义育地方滋不及他人。 級的也好,潛伏在她們內心的能力,有的地方粽

可是翻回頭來,看看我們——中國婦女所表

,不過最大的原因,依我看,乃是中國婦女本身怪政治的不上軌道——自然也可以算作理由之一

能力的欠充實。這話說的有點兒含混,所以要解

一下。中國的婦女,知識階級的也好,文盲階

史;可是結果呢, 依然舊態。 這個我們不能聞

中國的婦女運動,雖然也有了二三十年的歷 中國人的紋感性很强烈,尤其是女同胞們。

模未生,截好将作「勞人」。

生作個「書蟲」,不問世事,無奈應心未淨,菩



# 女子中學的課程

# 什麽是合乎理想的女子教育?

是刻薄之詞,而是事實上如此的。 來形容中國的婦女,真是再恰當沒有了,這並不 是極端的太利害了:所以說用愛倫凱還兩句話, 醜,我亦醜,則不醜矣! 皇天,但願是向全世界的鄰女而說;因爲他人皆 萬沒想到,中國的婦女醜的太綱著了。也就

的壞處,咱們也早就先人家而有了,甚至壞的更 上面的話反說過來,再替他們結個心言:人家有 好處,我們早就有了。如今我想開個小玩笑,將 我們不該「掩惡」,可也不該「隱善」;「

中國人常喜歡說這樣解心寬的話:人家有的

這兩種人都稱不起「正義者」。 掩思」就是不知上進,一隱善」就是自私自利。

可說是這樣:中國的婦女我想可以分作兩種,一 現的外體成績,却又不免汗顏了;完其原因,很

現了。 的婦女們準能日漸接近,隨之理想的女性也就出 令操作的婦女們也不妨接受點兒新知識,知識豐 富的婦女們更不妨學習點見操作,能這樣,極端 社會上的婦女呢,也不妨走進廚房去換換口味; 家庭的婦女們不妨出來到社會上來觀觀光,跑在 但有益於社會,而且有益於家庭。我們希望躲在 中國女性不但有益於家庭,而且有益於社會;不 條,就是:使極端的女性們日並「中道化」。伸 救國安邦之計很多很多,如今我想出愚策一

因為現實繼示給我們,中國的女性到底在走着兩 女性了;對此,我願負擺統之罪;可也沒辦法, 會的犧牲者。這樣說來,好像中國沒有一個理想

遺樣說,一種是自由主義的仮見,一一是宗法社 說,一種是知識階級,一是文盲階級;更可以 種是「暴發戶」一種是「破落戶」;也可以追樣

愛倫凱女士的原句話,來刻盡一下了。 個極端論的呀!至於極端的情形怎樣,我想借用

> 新的。 終嫌牠用極,所以我要提倡用一種强大的動力, 這種强大的動力是什麽?依我說:就是合乎中道 教育的原理老實說該是遺樣:改善傷的發展

方行進化社會, 法福人原的立場來說這樣 是再恰當不過了;因為當今中國所採用的女子教實貝用。以中國的女子教育來証明這個弱點,實 與男子的教育制度完全相同,找不出 育制度,己是在外閡行不通的了;在外關行不通 說過這樣的笑話:中國人的時髦簡直是「拾毛」 失敗的原因一語的地說:是不着邊際。忘了是維 的東西拿到中國來,難道說就行的通嗎?未見得 人家不用了,或用着不合適的殘確,拿回來當作 。奥義不用說,是諷刺中歐人的浮淺,祇會拾取 吧!尤其使我討厭的就是;中國的女子教育制度 過去的中國女子教育,不消說,是失敗了。 一點它的差

有感於 黎 文

> 喊,而願站在社會學上,來向她們致敬禮,倘若 公道話;因爲祇有遺孫女人才能担負她的醉聖惠 ——與男子携手共進,創造更美的人世。 我不願站在生物學上,來對女性作無味的吹

較比從前可乖巧多了,他們理想的太太是遺緣 日前有位親戚會對我說過這樣有趣的話:們是中道的女性。 现在的一般聪明男子,他們對於妻子的選擇

切,有如我對戰亂的世界希望趕快和平一樣。 認清他人;我請求妳們趕快撒正思想,趕快革新 我希望中國所有的女性們,都能認清自身,女人說出。 如後想到還句至理的名言,竟由一個平凡的 **;到外邊能幫助自己去應酬朋友,回到家裏义能** 生活,趕快創造偉大的自己。我對妳們希望的殷 作個勤勞的主婦。

首先要以婦女們的「自覺心」作出發點,不過我 的意識形態;因此我想把這篇文章也依附在這種 自己的中心思想,在客觀方面,我們要觀照社會 方才已經提過,要使這兩個極端相互調和, 我以爲我們的言行,在主觀方面我們要維繫

們不願站在男子的立場上來說「於已有利」的話見愛護,說選話並不是胡鳳褒獎,而是實情。我且愛護,說選話並不是胡鳳褒獎,而是實情。我

母鷄祇知道展開變翅,掩養她的小鶏,對 首古 心可愛,肝

《旁的事業,是不聞不問的。」

都比在家裡哺乳小孩子好,且更神聖。」

「放棄神聖的母職,以爲從事任何社會事業

族的進化有很大的幫助嗎?不!但是我們依然不

就能利用科學來改良人種了,這不是對於我們民

**通。自然潛越之訓我是免不了的;堪可自慰的** 別人的批評我不聽,我祇一心認為特是可以行的

青年擇婚之又一條件 表兄品妹妹的結

大 趣

說:『凡生物血統上階條趙遠的結合,所生的後竟解不好呢?實在是好的,因爲生物學優生學上,就會招起同族人們們烈的反對,但這種對俗究. 關係,雖然血於隱保也遠,但若愛生。情而結合人,至如男女惡人,有同族兄(弟)妹一姊)的國古代聽教的翻栽而得的結果,並且牠的效力很嚴密:此一次有破格外例的,這種風俗是受了中量落; 代越慢良。」如此證來,我們的祖先在很早以前 ,無論平民贵族、農、工、商、學、兵、土 同於不婚,是我們中國自古傳統下來的風俗 合是不合理的!

能為足,因爲科學以來推論,他們是忽略了表兄 妹一衣姊一来結合,是不被禮教干涉的,所以由 表示) 敦妹(表姊)的結婚,是不合於優生學 而不論在古代,在現代,表兄(表弟)表

年要想達到自己後代人種改良的目的,必須注 統上有什麼分別呢?除去同胞外,還有比他們血 很自然的事了,可是按血統上的關係說表兄二弟 婚,母系親族則不受限制,因此表親結合,變成 裁下的婚的范围就發生了變化,父系親族不可 族稱爲同族,母系親族則稱為親戚;於是禮教制 國,把父系親族,母系親族分得更清楚,父系親 就不能達到我們所希望的優生了嗎?所以現代青 統隱孫再密且的嗎?如此說來,同姓不婚,不是 母寰的表妹結婚,這與同他叔家的妹妹結婚在血 ) 好 ( 姊 ) 的關係是多麼近呢!例如某甲同他站 表親而結合的婚姻,到處皆是。 父系家族制度的沿行,使我們注重家族的中 通 **烟了,青年朋友們,望大家不要忽略這一點!** 的事,只要在選擇配偶時時刻為人種的改良着想 統是係近的國子裏找對像呢?這並不是很難避免 !36什麽不到 大的人装得去等覓,而偏要在血 不能自動去做嗎?世界上的女子 一男子 多得很 想,轉發制裁我們,就形從,讀教不制裁我們就 ,把眼光放寬大些,就可以避免這種不合理的

不過我不在乎;笑罵,任你笑罵,好話我自說之我的見解得淺陋,說出定要於智者的笑罵, 所要說的是這些: . 女后脱四餘,而不是特自已出風頭

是有遼天衛與人性。故此我希望教育宗門,趕快男子,硬並在一起,周校以『剛性殺育』,覺不了性樂。如今把性柔的女子與作團的不怪啊,女子性柔。如今把性柔的女子與作團的一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個 育亦當不同,四爲教育的目的,就在養成遺盡職一量亦當不同,所鉴的力量既然不同,期所受的教 富有柔性的女子教育。 成這樣: 爲了跟隨上面的話,我要把女子教育的陪序 打倒網性的女子教育,建設起合手中道的

的能力。

會再遭非議。彼此的職責既然不同,則應盡的

ħ

男子與女子,其天職决不同,說還話,許不

1 1

不是小事呀!

主體再以美術等間之,所用的教本量好是採用器在還六年中所講授課程,應以實用於家庭爲 中學教育「歐民教育」——六歲至十八歲。

人酒本的方式。 對於婦女讀本的內容,我想最好是這樣

侧腿,我請你們赶快這碰方針,不要把這件事不不一樣呀!舊提救能弱的國家,為培育健全的女不一樣呀!舊提救能弱的國家,為培育健全的女子,然們要清楚,男女的身心是大大的

放在心裡,而該是以是教園的急務之一。

改善的途標,我想指出一條,好壞我不管,

第二類衛生——普重於家庭衛生,如育兒, 第一類家事十一系針総作等。 救濟等。

事與礦物同是一點鎖,難道說,作主婦與工程師 ?感慨的是這些: 文章的動機,全完出於一種感慨。感慨的是什麼 ,於女學生的將來是同樣的嗎?

**竣。在這個時期,應注軍專門知識,以訓練師查** ,且有益於社會,因爲少了許多「小姐」。以後 , 若是環境許可的話,再受大學教育。 丁女高 來作榜樣。 施行這里重實際的女子教育,很可以拿日本 大學教育《特殊教育》——十八歲至至二十 據我看這就是重實際的辦法,而且易於收効 第四類特殊技能——學會計習打字等。

驾主行。

**局後我想說說我寫這篇文章的動機。寫還篇我的意志於此,我的文章也祇好終於此。** 

機會多所以很容易發生受情,但·我們要仔細觀子),就是表姊妹(兄弟)的機會多,因接觸的在現在中國的社會中,平時所常接近的女子(男 但事實上又發生了一種困難,就是我們青年我們注意的。 之例,總之,配偶是要以血統遠的或無血統即係 的為對相;父系家族的結合雖受禮教的制裁而禁 親族可托母親,祖母,外祖母,以及轉母等系統血統的關係;不論父系母系,一此處所說的母系 止了,但不被人們注意的母系親族的結合是必需 ,一凡是血統相近的婚姻結合,應一律列入禁止 好令人難解的女子中學的課程。爲什麽?家

第三類常識——著重於家庭的科學知 以歷史地理政治

機・附

普遍的現象。在微友介紹文中,有百分之九十以 的自我介紹文字,更使我覺得這個發現是一種很 但是文藝却不是我们生活的全部。 我們並非忽略了「文藝」的像大面且脾聖的使命,

# 敬告酷愛文藝的青年

面的寄宁用:一、文化也是一个人。近來在微友運動的。一中,文化也是一个人也不能,並且自己也是青年人。 的竞现。一侧值得注意的發現。面的青年朋友,在選些接觸之中,使我有一個新 **"的自然都是青年人,出了學校以後,還是直接** 偶然拿起微友運動的登記薄,翻閱一下其中 在學校的時候,藍天和同學們在一 起,所接

:「酷愛文藝,不下於自己的性命。」還有一次的作品最多的也是文藝作品,更聽許多青年人說 沒有那麼些「文學家」,我們更不需要那麼些「 變成了「文學家」了嗎?不是的,事實告訴我們 的寶貴。如此看來,我們現代的青年人豈不是都 有的整天埋蝇窝作,遗有的真视文藝如性命一般 起青年人注意的一欄是文藝欄,我們收到青年人 上的青年人是「酷愛女藝」的。一本雜誌中最引

**四子外面去我解决問題的方法。自然「心理健康」心理不大健康的人往往容易跳到「事實」的** 避事實或沈湎於幻想是一種懦弱的表現,至少遺 種性質在青年人不應該比老年人更多。 老年人則容易沈緬於往事之回憶裡。我們認為規 文學家」! 青年人的一個特性是接近事實,正視事實。

我問你:活着幹什麼了 主人,」你說太狂妄嗎? 。我信:「活着做世界的 青的孩子,是不懂爱悒的

但是,我現在正幹這個。……沉默也好,談笑也詩(不愛詩的人,才是雙瓜呢。」是不愛法律, 好,我是不算狂燥的。...... 愛好很多:哲學,政治,經濟,文藝。最愛

信知識會躲在「課本」里。……… 起的。 暑期,我也準備到古城就讀。雖然,我不相 來吧!兼什麽呢?握握手,兩颗心就會潛化

男孩子,女孩子,來吧!年青的孩子。 P 年齡相彷就成 P.N.43026路希平 (天津)

情是沉默,不太爱合义,不好體育,最後給我的我所需要的朋友只要年齡和我相彷就成,我的性我所需要的朋友只要年齡和我相彷就成,我的性同學關彼此感情不熱烈,所以才大胆的來徵友,我今年才十七歲,正在初三濱書,因爲唐到

一 我怕今生學不來做 。」——城克家詩 飾,天生叫我做一世孩子 年的 我付有個美麗的夢: 孩 子 1

,或職馬馳渦草原,那該設若携手相談於黃昏河濱 月落,你不被倦嗎? 聽過的故事,從月界談到 多好呢丫我知道很多你沒 去歲末自南方來。年 天我都到古城跑一趟呢! 的朋友,來指導指導我。

又邁上一層——已渡了半年大學生活,離顧來日 何如,能求之且求之是已。 是家庭環境不良,終因自己佩强的性情,勉强着 對朋友不會交際奉承,是個寡言性情誠怨平 人皆是有向上心的,為了求知然的驅使, 記 日記的習慣

頓飯一樣難受。 今己寫七載,竟養成了習慣,一日不能如同少吃 和的青年,有牢骚只知在日配上黛寫,從高小迄 , 己消磨了三個寒暑 , 但只有微些心得而 課除喜!些新文藝作品,並晴愛藝術,尤好

樂相交的朋友們就請速賜貴礼吧! 還兒我所希望婆認識的是現在服務在故都 中學程度的 職業女青年為友 R.N.43038四維(北京)

有一個資經把自己的能力表現出來的!的中學程度女青年們,因為在我底朋友之中尚未 王遣物一!是個好讀書,肯服務,忠責任,面孔 ,但却極喜愛故都而常去領略那極富價值的「帝 我是南方人,三年前又來北方,而居在天津

春的日子。 故鄉是江南的一個美麗的小城,而自己却生 生涯永遠是枯澀的,像粒豆子似地被投到

羅馬字」與「速計學」,希望有對此道感覺與極 愛文藝,也受外威語,現在正拼命地研究一國籍 羅的性情,現在攻濟於一個私立中學高中一,酷 長在古城,如今又跑到鑑山清水秀的濟南來了。 最後,偷偷地告訴你(妳)們一聲:每年夏 十七歲,個子不算矮,有着一般男孩子的懂 R.N.43037伽紅(濟南)

R.N.43025華 北京

我們應常用我們青年人的力去摒發一些更困難 勉励。我們感應避免「酷愛文藝」的畸形發展,

事不懼,好奮鬥不怕苦,訛得巴金先生說,『人

生只有前進,奮門就是生活」。

,請姊妹們以眞誠的態度指導與援助吧?

工作!姆頭苦幹吧,青年人!

年人却不應當規劃,却不應當畏縮。我自己在中 的知識。那些知識也許更難於獲得,然而我們青 活,指導生活的東西,然而它却不是「生活」的一些學院。我們每一個人可以與文藝寫一種聽劑生一個受的,但却不值得「每」一個人皆懶「全」心可愛的,但却不值得「每」一個人皆懶「全」心思,然而我們却不希望這樣人出情感澎湃的文字來,然而我們却不希望這樣人出情感澎湃的文字來,然而我們却不希望這樣人生的,我們這個世界中醫要文學家給我們寫 乃是國文之類的課程。因此很容易造成一種「酷課程;同時他們最喜歡的,或說比較容易質會的 爱文藝」的畸形發展。 的課程,十之七八一定要提出算術或其他理科的

生活是多方面的,在文藝之外並有些更值得探取使命,但是文藝却不是我們人生的全部。我們的非認將了『文藝』的偉大而且神樂的

數論的,但我們却仍然要去「攻」論,我們不應的,但我們和不喜歡去做的,但是到了達到某種目的,沒得到那個的,但是我們到指學用我們不喜好深的得到證句話的。沒得到其種目的,沒得到其一個的一個,也是是不管到某種目的,沒得到與思考 **常像蝸牛的觸角一般地遇難即退,相反地却應當** 因此我總想提出這一點來為我們青年人五相 擊勝利的時候,我們會感到一種,是的快樂。 克服困難。當我們用了我們自己的氣力而爭得一 力勝過了這種困難,路過大學入學考試的難關。 學的時候,對理科的課程即感到很大的困難,成 也非常壞,然而却因為 位教員的話,使我努

戴着一頂「四角帽」呢! 點! 假如我是在北京的話,妳也會着見我頭上

三面の日月 2年二七首まず私

**或大學的學生,那一門是他們最感困難最不喜歡** 

失學的朋友

我很希望和一琴失學而和我抱有同感的孩子們作在,一定需要真實的才能,我是一無所長的人,感更「真理」。可是,我想在未來的社會甚至現功的刺激,使我更積極的陷在這無暗的社會裏,供獻,只需要:「世故」「虛僞」。過去一切一供獻,只需要:「世故」「虛僞」。過去一切一 爲朋友,互相努力來充實自己!一同邁進! 社會,試問我有遊廳可供獻給社會呢丫半年來的歲的小孩子,正在求學時期的階段中,而要步入失學了,那時雖也智深深的思索過,以一個十八大學了,那時雖也智深深的思索過,以一個十八 ,在现在的畸形發展下的社 ,似乎提不到甚麼,自己過度虚心的結果,却直接影響了我的餐展 職業生活,深切的感到社會的黑暗和自己的渺小 ,那時難也曾深深的思索過,以一冊十八八百家庭經濟的不充足,在初中畢業後我就

朋友,我渴望你們的來信! 数 旅行

遊歷各名地呢了 而我與趣之所致,在前年的某月入了某機關學校衛,北戴河,海濱區,天下第一關等都族縣過, 不太精。的水,以及跑,球,都好喜,可惜都的水,夏日的泳,以及跑,球,都好喜,可惜都方情的援助,指導。天性好遊歷,運動。像日多 决心,很相信為將來社會上有用的份子,但更要 更實際不浮華,並含有一種努力膨纖難觀環境的 面想發展我國之鐵道事業,此外並且還藉着 未來的朋友:我的志向雖不算怎樣人,然遇 遊歷方面所到過的青島,上海,烟台,城海 認是個很健康活潑的男子我有毅力熱情

為R.N.43041, 影列為R.N.4\*2017,特此更止。 更 正: 本三卷第十三期「曉」君之登記載組」,以英遺譲。 以後所有關於後友函件請於封皮書明「徽友

空白信封及足數之對票,唯信中必須注半身像片一張。其要求轉信者,須附寄 所訂登記解法,填登記表格,並附二寸,均可參加徵友或應徵。但須按照本組 明收信人及發信人之登記號數;但不得 明地址。詳則及登記表格均載第二条 凡對本部後友組有正確了解之讀者 徵 友 则

华 8 進出 痛苦的 渫

K.N.43044春光(北京) 2000

朋友!資料,我便需要您的设砌和熟情了!明之路,是出演假痛苦的深潮吧! 解太上资料,我便需要您的设砌和熟情了!明之路,是出演假痛苦的深潮吧! 《春初》,是出演假痛苦的深潮吧! 文藝。喜阳雜誌,好與人家討論社會問題。,但是我的心乃然是赤誠的,熱情的,一向愛好,但是我的心乃然是赤誠的,熱情的,一向愛好 **观要地掉了整**型的背春。 受了郁畅的心,大去了原有的活**般,在痛苦的**受了郁畅的心,大去了原有的活**般,在痛苦的** 

### 0) 用 無

立戦争である。英人はこいとを十分に承知して としてゐるのである。一八五七年以來第二の獨 て、千載一遇のこの世界、祭史書替八の機會に マツクスウエルは、劇民會議派に至して假借な へつつある夢 性な弾 脈を弁 する目的を以て 、英間の刷鮮を脱して『しい運命を切り拓から 書を發表し、次いで非六日同政題の内務長官 インドの大衆はその指導際※に楽のられ インド政總は去る計四日、インド國民に加 駆政策をつづけるであらうと宣言した。 1:

動の氣勢が衰へないのをどうするか。国民會議派は萬二改百萬を誇る大し、二萬八千名以上の國民會議派黨員を接、東監皇してなほ民の獨立運と、二萬八千名以上の國民會議派黨員を接、東監皇してなほ民の獨立運 も退かす、守ら力を 仲 解政 激化注いでゐる。即ちインド人を納得させ、新 憲法のとも、すべては競後を待たねばならぬといふ建新 から 一歩 の 10日 - 10 ド人を施すことの不可能なるを承知してゐる。故に英人は、獨立のとも ってよいであらう。然るに監禁中のガンデーの本様にるアーメダバッド や獨立の清神は敏民の下音にまで冷透しているかである。 をり從つて後早や空虚なる納束をもつてイン

> 皮白 的

> > 所加之凄惨的彈壓爲目的,發表白皮書,該政廳

印度政廳,以辯護過去二十四日對印度國民

閔民會議派,繼續毫不假借的彈壓政策。 之內務長官馬克瑞爾,繼之於二十六日宣言了對

遇的改換歷史的機會下,正開拓着解脫英國職 印度大學,為其指導階級所奉領,於此千載

註譯生

阿美巴達,必須頒佈新的成聯合事,又意味着什麼呢?蓋印度之獨立運動 舉監禁,只可以說是人概揭盡了其指與唇吧。而在監禁中之計地的本據地 忽楼也理呢?蓝城民白驣派是蔣有黨員數百萬之大政黨,一馬八千名之檢 民的下一,正淺透着。 禁二萬八千名以上之國民會議派黨員,而獨立運動的氣勢,仍未衰退事, ,並不是如英人之嘲笑的少數國權主義者的策勁,現在獨立的精神,在國 恭意之衛,所以擬以暴力挫其躍志。然而檢學監 專注力於彈壓政策。換言之,因爲已無使印度人

及所有一切,必須等特於戰後,一步亦不讓的,

印度人事,己不可能。故英人認定獨立,新憲法 爭。英人詳知此事,因而明瞭以空虚之約諸蓝驅 絆之新運命。這是一八五七年以來第二的獨立戰

處門的上江,不能說理,唯有射殺之一法 印度也放棄了代数,暴露着唯我是利之殘態的正體。譬如對傷害之野獸, 淺薄尚蓋崖所罰的,大概只是英人自身吧!印度人及全世界,都不是豐盲 9 :: 中路:: 20了印度人,号己離弦。英人正如對其他所有之對外關係同樣的,在 英八十四日的白皮醬,也許超前將其地暴行為正當化,然今日為英人

註釋:

唐 な正體を 暴露してゐる。譬へば傷つける野獣であつて、これを恩分野棚保における如く、インドにおいても 腐骸をかなぐり楽 こて 我利愛 インド人のために矢は旣に弦をはなれた。英人は 他 のすべての 無人自身位のものであらう。インド人も無男う 育 壁 ではないのである。

るかも知れないが、今日英人の浅遊な施弁に胡麻化されるものは死

英人は中四日の白皙が、その 楽暴な行 悠を正言 化した位にらへこ

ホボリ副詞;大概;差不多。、 告替ベル=下一般他動詞,「更换一。納得スル=滿意 ,心誦意足。

**消露化スリサ行四段他動詞:騰泥,支吾,擴塞,竈,瞞。** 

### Friend

### The Scot

By Max O' rell The Scot, in his quality of a man of action,

talks little; all the less, perhaps, because he knows that he will have to give an account of every idle word in the Last Day.

He has reduced conversation to its simplest expression. Sometimes even he will restrain himself, much to the despair of foreigners, so far as to only pronounce the accentuated syllable of each word. What do I say? The syllable? He will often sound but the vowel of that syllable.

Here is a specimen of Scotch conversation, given by Dr. Ramsay.

'A Scot, feeling the warp of a plaid hanging a tailor' s door, enquires:

"Oo?(Wool?) Shopkeeper-"Ay, oo." (Yes, wool.)

Customer-"A' oo?"(All wool?) Shopkeeper—"Ay, a' oo."(Yes, all wool.)
Customer—"A' ae oo?(All one wool?)

Shopkeeper-"Ay, a' ae oo."(Yes, all one

These are two who will not have much to fear on the Day of Judgment-eh?"

You may, perhaps, think that laconism could no further go. But you are mistaken; I have something better still to give you,

Alfred Tennyson at one time often paid a visit to Thomas Carlyle at Che sea.

On one of those occasions, these two great men, having gone to Carlyle's library to have a quiet chat together, seated themselves one, on each side of the fireplace, and lit their pipes.

And there for two hours they sat, plunged in profound meditation, the silence being unbroken save for the little dry regular sound that the lips of the smokers made as they sent puffs of smoke soaring to the ceiling. Not one single word broke the silence.

After two hours of this strange conversation between two greatsouls that understood each other without speech, Tennyson rose to take leave of his host. Carlyle went with him to the door, and then, grasping his hand, uttered these words:

"Eh, Alfred, we've had a grand nicht! Come back again soon."

If Thomas Carlyle had lived at Hamadan, he would have been worthy to fill the first seat the Silent Academy the chief statute of which was, as you may remember, worded thus:

"The Academicians must think much, write little, and speak as seldom as possible." Another Scot very worthy of a place in the

Silsat Academy was the late Christopher North. A professor of the Edinburgh University baving saked for the hand of his daughter Jane, Christopher North, fixed a small ticket to Miss Jane's chest, and announced his decision by thus presenting the young lady to the professor, who read with glad eyes:
"With the Author's compliments."

蘇格蘭

蘇格蘭人具有實行者的性格,很少設新文也 因為他海道到了大審判的日子要把生前的陈請逐 以設明,所以他繼道樣少說話的罷。 他與人的談話進化為極節單的辭句。有時候

至於抑制他自己,僅說出每個字的重音節,這使 人聽來很失望。我說什麼?曾**飾**嗎?他往往概吐 音節的母音叫。

這裏有一個拉姆賽博士所會出的蘇格蘭人對。

[一個蘇格蘭人摸着廳在一家裁縫店門口的

呢子,問道: 「唔?」(毛的嗎?) - 陂,唔。」 是,毛的。) - 「啊唔?」(全毛的嗎?) 店員 店員——【哎,啊唷。】(全毛的。) 翻客——【嘅,哪唔。】(全耗毛的嗎?) 店員——【哎啊呢唔。】(是,全純毛的。 量兩人在大家制的日子沒有什麼可怕的了——

你也許以**當條**那樣的寡言是刊頭了。 可是你錯誤了;我還可以給你看點比這更妙的

阿爾市萊·德尼生有一時期常常到哲爾西去到 湯瑪斯·加萊蘭。

就在那個時期的某一天,這兩位大人物到加萊 的暫定神太陽靜地上談一會兒坐在爐子的兩旁,以 了他們的烟斗。

他們在那裡坐兩個鑄頭,取於深沉的瞑想之中 除了他們向天花板噴着烟,多唇黑例發出那乾燥的 聲之外,那沉默始終沒有被打破。沒有一句話來打 那沉默。

在這兩位不藉語言而見互相了解的大人物古快 交談了兩個論項之後,德尼生站起身來向主人告辭 加萊爾送他到門口,然後,握着他的手,說出遺兩

「喂,阿爾弗萊,今天晚上我們過得價痛快」 近再來罷。」

假使湯瑪斯·加萊爾住在哈瑪丹,那麼他就可. 在沉乎學院佔據首席了,那個學院的主要的章程,們也許能得,是領核京著的;

「凡在本。院者必須多想,少寫,繼量少證。」 在沉默學院限可佔一位置的另一位蘇格蘭人是i

故克利多福·諾爾斯。 愛丁堡大學的一位教授曾向諾爾斯的女兒琪恩: 要了定入字的一世教教育问题附即好欠兄期息习婚,詳爾斯把一張小艇片別在姚恩小姐的胸前,戴什 清糕把那位契船女子敘到那位教授而前藉以表明他的 决意,教授看见了小紙片上的。句十分喜悦,共詞好 F:

「作者誹贈。」

註释: man of action實行者 o give an account of說明。The Last Daym裁判人類那思的日子。Dr. Ramsay 蘇格蘭之牧師兼著述家。A'ae oo? (=All one wool?) 不釋其他樣毛,全 然一种純毛之謂。Laconism 言。竭力而略,及然一种純毛之謂。Laconism 言。竭力而略,及
古時Laconis 人(即斯巴達人)輕視元言。故云
could no further go=could go no further,意即簡何不能再簡了。Tennyson英レ夫詩人,而非
蘇格蘭人。Corly自己蘇格蘭人女姿。lit=lighted. 蘇竹陽八。Cottyeio蘇於陽入文章。iii=ngines awe for=except for nichi 蘇格德語,並於night. Hamadon波斯的古都城見法被某小競中。ask the hand of 求勝。With the Author's compliments 百譯寫「作者並此要校」,《後代表際藝術的意之 套結,在此應用於其女,因女為父之作品,父即 女之作者也。

她那時的面容。

閱讀時間:二分零四十秒

開軍

隣居馮阿婆匆匆走進來,突現甬路上提纯着。 她,——黎太太搖着窈窕的身了一串彆忸回來。 黎太太懷着一朵歡欣出去;帶 小胸線擴提着一隻重重的菜籃,在 大先生的赛誕之日呢! 眉開眼笑的容顏。像轉還了三十年 **獬,踏着婀娜的步子,走進二門;** --『給您賀喜呵!今天是黎 教的小雜植們一場に啄液、潤潤只知吃喝拉撒睡的大人,和沒人管閃過馮阿婆的唇邊:眞混蛋,那些 就發癢的殺千刀的野種們!」 真氣煞人,這些一會兒不挨閱身上 ,維踩了屎,不咒駡呢;嗯,黎太 太倒底是受過教育的文明人,量大 **若是擱在我們身上;可不成……** 骥, 閃電似地接下去: 『本來療 --「混蛋!」一個韶娟的

神,從屋角跑過來。 光彩。 一個大真的孩子,提着崭新的 黎太太底臉上稍現了舒散憤氣 一「咯!咯!

--『馮婆說的對!』

多麼霜氣啦!

馮何婆摸不着頭腦,愕注了。 --「你瞧!你瞧!馮阿婆你

黄門牙在舞蹈着了。

-- g喜,嗯--别提今天 笑,尾結她的話。僅有的一隻

上拉去! 小與鎮鎮網踏上二門的石階, 黎太太厭煩地打發開她的孩子 ---『一天價總拉尿一去,舊 一「娘,娘,我拉屎!」

第二付,包管你還要進步。」

就是能隔着羅綺看見凝脂。「怎麼進步呢?」

「這付眼鏡好麼?現在我再給你

隔了幾天,劉博士又問二先生

**覺自由,毫無阻礙。** 

哈耶!她底新穿的銀色高跟鞋上

順着黎太太手指的方向望過去

自然會意地笑什麼,類覺不自在。 分聯清了她們的對話。馮阿婆呢, 「噗哧」不由的輕聲笑了;她大部 如此我就領謝了。」劉二先生义

才可稍微緩和黎太太彆忸的心情。似乎惟有痛快淋漓地踢幾句,

,也是与争分人的夫人,若在無

・也那麼混ーー」 點綴了一朵金花!

——『孩子任什麼不知;大人

是不要你看,我是要給你一付眼鏡意思答應。劉博士接著說:「我不 **的心理學家和哲學家。** 是著名的光學家,同時也是個著名 **初二先生不做聲,因爲是不好** 劉博士是個著名的醫學家,也

可光的眼鏡,戴在眼上,非常適意 戴上眼鏡,就是隔着塔也可以看 **劉二先生,自從得了那付愛克** 如此我就領謝了。」是的!」是的!」

。有時往酒館去,可以飽看隔壁房 旅館去看看隔壁房間裡的女人,更 屛風却一齊變了玻璃製的。有時往 **属隔閉了的,在劉二先生看來,那** 裡的婦女。或是酒樓坐位,用屏 怕的景象。他看見個妓女,滿腔子 是粉白質綠的絕代佳人。他好奇的 是墳墓裡的死人骨頭。二先生嚇得 包酿血。那裡是什麼美人呢?簡直 **将把眼鏡戴上去就又立刻變了最可** 運忙摘下那付眼鏡來,則依然看見

**劉二先生嚇死了。** 一可憐!可憐!劉二先生發了狂, 只是那妓女還沒覺出。可怕!可怕 血,便放出一口黑墨以的毒質來, 般的在那裡吸美人的血,吸了一口 子。口裏還有一隻針,如吸水管一 ,兩個門牙露在嘴外好像是兩把銀 鏡放大了,兩隻紅眼睛如赤豆般大 裡都是壽國和微生虫。微生虫被眼 旁人都不知他爲何死去?但劉

遺付眼鏡好麽「我如今給你第三付「那麽我又領謝了!」「不是你麼進步法呢?」「不是你麼進步法呢?」」「不是你麼進步法呢?」」 死人架子,或是一層薄皮,裹着一 了!滿眼都是雪白的骨頭。一個個 這第三付賬鏡—啊唷!不好了!

**陶煎時間:三分零五秒** 



幾天後,劉博士又喚他道:「

愛克司光眼鏡

拿去第二件眼鏡。 二句舌及次下音。 劉博士對人說道:我的意思,博士却很明白。

竟舊赫死了。唉!唉!唉! 要借此破除他的迷夢,不料他

漫重的男音,带着深的情别。 明天!明天我就要離開天津了。」 是那麼緩慢,但,却有些雜亂。

「人生沒有不散的筵席!」女

「這是我和妳最末的一刻了,

不十分介意似的。

### 孤獨的影子

金易

3

581VI

閱讀時間:四分零二分

到那端,又從盡頭踺了回來。步伐 两頭,半明不暗的光投射到地面上 **有星。枯乾的樹稍掠過刺耳的寒風** F人的影子—他們從街道的遺端走 描書出兩個慢步的影子,一對年 藏着際的雪意。路燈鄉靜的蟲立 路上行人宴宴。濃重的雲霧似乎 天空抹滿了灰黑,沒有月也沒 快的

了或是一個照像機?」 烟的,讓我想! 獎!是一隻六弦琴 …是一盒雪烟?不,不,你不會抽?襯衫?涮筆?都不是?那麽…… 一像是故意弄玄虚般停了他的話! 洋行?那末你買的是;領帶

期然的她有些急了! 麽?別那末吞吞吐吐的,說吧! 「我不要猜了,到底你買了什 「不一都不是,我買的是……

> 去尊我一雙美麗溫柔的手!啊!不 是不適合你的戒指,你的戒指應該 牠不要被任何東西東總着,所以韩

我戴着是太小了,我不合適!」他『是的!一隻白金戒指,但;『噢,一隻戒指?!』 『一隻戒指!』 美麗强健的手,并且給了她一聲呢 再見吧!狄莉!』他握了一下那變,扯高大衣顏,沈重的說『那麼, 把戒指放回大衣口袋,壓低了帽沿一陣蒼白掠過他的第一迅速的 要難過,否利!我祝福你!」

我能忘了每一條街,每一顆樹,每

「妳不惜別嗎?可是我不能,

11一尤其忘不了妳!朋友!告訴我 樣東西,但;忘不了那末多的友

你的意思?」

停住了話,他從口袋裏掏出一枚玲 爺的戒指,抬起頭看着濃墨似的天 「我想……」停住了脚步, 「嗯!」她躲避了她的眼光。 類然放下了,一陣矛盾的思潮襲擊 **衛的盡頭消失了一個高而强健 着她的心!木然了!** 而沒有發出聲,舉高了她的手,又 子! 福,轉身就走了,邁着那急速的步 她想叫他回來,但;張大了嘴

影子!天空變得更深沉,雪要下了影子中,只剩下一個孤獨的木立的樣照 贈着複帶的長街,兩個傻步的 的影子,他沒有再聽回來! 為立街頭的路燈,仍中先前

你…… 你……怎樣呢?」 他的話。『在利你看!我手上可有 「不,不要說了」!她打斷了

「我昨天邁進了漢士洋行。」

嗯,做什麼呢?

買了一樣東西,猜!」

如妳願意的話』 起往來也沒有!所以妳現在正可以 且從來也沒有!所以妳現在正可以

「想想看!牠是自由慣了的

什麽裝飾?」她把手伸到他的面前

脱了手上的皮手套! 【查利,你看看我的手!】烧無名指,一直到我們重相逢時!】 在我生之宇宙中少有的手,世界上「嗯!」雙强健而美麗的手!

唯一能抓住我心鑒全部的手一牠 久的!我希望看着你把它戴上你的

(十一)來稿講逐寄北京和平門內 (一)本報刊載之文字,其版擴除 九)本報刊載之文字,如發現其 小六部山十三號吾友報社品報 木報所有,不准轉載0 作者預先聲明保留者外,統歸 及抄襲之原書或刊物名の 消其稿金,並發表其異實維名為抄襲或一稿兩投,本報得取

(六)來稿經刊載後酌致商酬,每

千字自二元至六元,不能受 別改著,請預先聲明〇

(七) 圖機照片歡迎投寄,計關每

紅自二元至五元 O對面水刻每

**岩請預先聲明**0

八〇來稿除署名外請註明風質姓

名及詳細通訊址,並加用印鑑

精十元,惟須附衛原版 O

(一)本報各欄公開歡迎投稿 0 凡 (五)本社對來稿有關改權,不 (一)投资譯文,請將原文附寄 0 (三)來稿請辯寫清楚, 文體以語 四)來稿如未選用而欲退還者 内容適合之文字,一律收受〇 請於來稿右上端註明,並附三 如原文不便附下,可將原文題 短篇小說等與本刊宗旨相符, 筆,名著譚建,文藝散文,長 政治論文,世界知識,雜文 體文爲準,並加新式標點符號 名,著者姓名,出版年月日及 地點詳細註明の 投 智

試試嗎?狄莉!」 「想什麼?」問的是那末性弱 我想無是適於妳的!

我……

我……」什麼寒住了

「政許,或許可以。」

「我不能給你一個較深的能憶

嗯!也許!」

·曠似的,他不能完成他的句子。

的嗎?」

「每一個記憶的分量都是相等

**再角的朋友,每一個人留給我每一** 

「我嗎?我能憶着每一個天涯

看了她一眼。

郡 錫 彬

來的故事 問讀時間:〇分

大**地的一切都歸了沉寂。** 夜,靜悄悄的,沒有一點聲息

婦人,輕輕搖着躺在懷裡哭鬧的嬰 兒。兩隻枯乾的眼睛,看看孩子, 遠處有隱隱的燈光。白了頭髮的 ージハンフン

1

### 的大棉饕幾處都露出了棉花,與下 更覺得舒適

家庭裡過着無憂無慮的生活,如今他不自大,他不驕傲,他安逸的在李先生仍是西共服,革共履的人, 温暖起來了!尤其是春日的黄昏, **對生之艱苦,將無法再活下去!** 環境的逼迫,使着無辜的他們,感 ?如今他已做了如個孩子的父親, 一個仍舊穿着冬衣的人,黑色 人們都活躍起來了 生眼裡索滿了品壓的污水,向母親如此地步引但終於沒說出口。李先幾次想大胆的問一聲,怎麼會落到幾一人,我很着急, 裡讀有着六七個人。大家默然我不屋子裡的沉靜,使得你不會相信屋

,真得一筆严亮內字,前些日子, **零的资格,他說得一口流利的英文** 的確是但能幹的人,他有着大學畢 業文憑;高高的懸掛在潔白的膽麼 一,像是很得意的樣子,實際他也 李先生總是把他××大學的星 李先生很敬誠的向母親行過禮後, 親的老友,我們都稱他為李先生。 看着這位進來的客人——他就是父 忍受的難過!我們都用奇異的眼光 恤人,熱!熱也同樣的能叫人無法 一時光是不待人的。季節更不會體 很快,常然,這不是嚴寒的冬天了 徽灣月萧熱氣,這表示他走得一定 下那頂破皮帽時,稀疏的毛髮間, 的衣服把他带累得狼狈了!當他摘的棉鞋,也幾乎要露出胸趾,襤褸

人們又覺得有點刺骨的寒冷,一家

寒氣仍有些料館,小風從篋隨吹入 身的破棉襖,夜华,春日的夜华, 已當賣一空,留下的僅僅是這個蠢 開到現在。短短的幾個月,家裡早 生專務所的裁人減薪,以便一直驗 ,像是故意和人們爲難似的,使得

哀訴着:「自從去年十一月因爲何

威

33

非

問讀時間:四分不一秒

準備銀行發倜堂皇的大字,下面緊 視着這張保証料;是的一中國聯合 接着是「鄙行現招工役」名〇〇〇

幸着,上幾隻習得開闢的眼睛,注了許多,同時都暗暗的寫李先生慶 舖在桌上。屋子裏的空氣頓時緩和

年青的 孩子,不明白事故啊

出淚來。

氣。壁音有些澀噎。

幸福也随着失去 ……… !死去的人也在盼你歸來。」 .「貧寶」一吧!夫去了妈妈 太息,深深的太息,一遍又一 「×兒!歸來吧!孩子又哭了 孩子,而又戀上一個女人,結果

製了死去不久,便遺襲了

的笑! 告辭而去!臉上帶着一絲「新生」

一個角落裝。 也沒有了! 有多麼美! 「愛的!妳看,天上月天上星 人太悲慘,那個男的太可惧了 「今天電影好嗎?」 「隱」然而,黑暗失去時,

淚水了。 裡面,李先生的眼裡又充滿晶莹的 話並沒有絲毫自誇和驕傲的成分在 英文或者遠可以」——我確信他的 的答覆书說:「謝謝你一初高中的 會太多」,我大胆的說出最後一句 來和您學英文,報酬我想或者總不 使可能的話,我願了介紹我的同學 句安慰李先生的話,「李先生,假形,心裡尤其難過,我竭力想說機 李先生學起英文來,我看到這種情 抓住這樣的一個好機會似的,便和 些其他資碎的事,弟弟像是好容易 因爲父親沒在家,哥哥便應了下來 **發覺李先生的臉,耳朵,脖子燒得** 事,啟山保証人負全部責任。」我等行民,或有不服從本行規則等情 ,我知道這在以往,無疑的是給他 通紅了。大安默然不語,那時候, ,李五生的精神鬆弛了一途又談了 此後關於該人在行如有偷職,拐 積難堪,然前意外的他竟很誠意 夜深了!今先生與奮的站起來

便把手裡的保証書小心翼翼的平 且還要蓋上貨資號的圖章。」設着 想了又想保証人只有來求您了,並 已在中國聯合準備銀行謀着職業, 的話;那麼請任再寫我糖糖忙。我 **空氣更沉默了。「假使您仍相信我** 什麼要有感與學呢? ……。」屋裡 像人事一樣的演變!人!人究竟爲,越是不住的打着冷戮,冷?勢? 被了!孩子冷得哭起來,越要挣扎 六口已經蓋着僅有的一條薄薄的棉 封信・ル

字據我想可以不必,然只寫

意外的,我剛從合作社用完早

封掛號信給我家就得啦!」

你却網來。一 版,在門旁遇見了華底母親,使我 婚約。」 闹着要死。」 有什麼事? 「永昭!我正找你,巧的很! 哦!伯母,大 這真對不起你」

父給我的,在天津××洋行裏。」

「那更好了,假若自立的話

!怎辦!」

改過自新的機會。」我有點哀求。 我,看在上帝底面上,使我有一個

「華已經找着事了,托本家的

勉强 了笑。

我辛酸地口有些發寫。

「不敢!」勉强的說了一句

清早您到這兒

如……,計還說將來還給你介紹

你俩將來就是結婚也弄不好,不

「好吧!華近來脾氣變的很煙

個呢!

而仍任作安靜。 金年,幾乎昏過去。 「解除婚約!」我底兩眼直冒 「所以我當母親的沒法子,所 「這幾天家很不安靜,華每天 唉!跟你談談,商量解去選 」我底心颤動着,然

- 我想立個字據,或者給你家好! - 縣盤好啦! 」 的情爱!凝思!回憶! 這太對不作你。」 母!再見! 「那兒的話,是我對不住她。 「就揖樣啊」我就寫信給你家

#:

譽,又怎樣了」我有點怒,然而仍

「那麼一妳外婆又破壞我底名 「不賃!你母親破壞我底名學

**煮踉跄地脚步,走回宿舍,夜深了** 

我痛哭,我傷心。留無着,昔

極力鎮靜,有點悲哀,但又收敛回

從家鄉來,因為母親不滿華的過於配得我與華次黎的那天,我剛 白色修單上多了是滴傷心淚。兩年 三步兩脚跑四宿舍,數在床上

到不了一塊! 「那麽我們現在呢?」 「有感情就能結合,沒有感情 ·華,以前就不想想嗎?」我 ·我不知道!」 以後我們的婚約怎辦?」

「那我管不着!」 失戀,也該是人生可 貴的經驗!風災,也永不會知道作人的意味, 於是我又有點欣慰了! 我覺得自己是人間的孤獨者。 目的情愛;懷恨着,蒼天的造人, 中,是不會永遠那樣平地的,沒有 然而,我清楚的想到,人生釜

故

兩舖纖嫩的綠草。

新好爺嗎? 嗯!

三月裡,杏花開着一原野上,

風吹着!夜,仍然是沉靜的。 人的心,星子也在閃爍的眨着眼

月兒光耀的照着每個角落,每

**着!一乘新紅轎子,飛也似的掠過她的孩子,像張望什麽似的向前看** 

和了:

閱讀時間:五分鐘

報

陳

未

我。 猾地說,然而驗更深鬱了。 我相信我是繃天,沒有勇氣! 日的活潑都消滅了,我有點發頭 着她底時候,一層陰鬱地面孔,往 有點坐立不安。 「到底為什麼?」我底心跳動 「自己知道!」 「寫你!寫你底母親!」 「華!聽說妳病」,是不是寫 華狡

聽見。 和以前一樣。」 我傷心的幾乎哭了。 黑色茫茫的夜,殘月斜照,邁 當我邁出了那黑門,遠遠地聽 「那麼回見吧!祝你珍重,」 「恕不遠送! 「希望你常來,我非常歡迎你

的少女,又從小恭裏穿過。 口棺材來,後面跟隨一個素衣傷糞 十幾天過去了!從李家抬出 - · · · · ·

不要瞎說!那是給他家少爺充 「病了?病了爲什麼……

媽!那是李永娶媳婦的嗎?

成經的。也在飛來飛去。她——李飛舞在花叢口,發上成對燕子相映 的斗裡! 少奶奶! 奶被逼守節」還項消息傳到每個人 緊接着「李家少爺死了,少婦

夏天,娟人的季節,雙雙蝴蝶 感到一陣莫銘的煩惱。

的愛竟因還零言碎語毀了。當我見 大真;我們之間發生了隔膜,兩年

在 喉嘯有點嗚咽的凄望。 過去就讓它過去,現在是理

「好吧!我永遠是被動的,

遠忘不了妳母親對我那樣好,聽

的好了。希望以後我們在路上不發

成寫陌生人,我只希望,我們仍是 「跟本以前就是朋友,現在也

朋友,一點坦白的友誼。」

是朋友!

裏吃跪飯。

…她那雙新鞋,還有……

個月的花紅還沒有動,可是到繪拜還有三天……

一想到那地方,清子就覺得非常興奮。那雨

所具有的美感,

自然他還是一個獨身的青年。清子明白他的意思

川瀬是一個青年書記,和她在一個屋子裡。

,因爲有時候在歸途中他請她在銀座的一家餐館

不知道她的家世。清子明白家譜在結婚時是多麼

有幾份文件送到清子面前,其中有一張便條

妳在想什麼?妳絕是向馒外看着。妳有

想到那張要裝進那個小胸鎖裏面去的照片的時候

清子對川瀬倒未管不覺得十分滿意,可是一

無形中义把她的希望提高了一些,况且用潮邊



E 木 18 4 .1. 额。 選

1 22

個女孩子的故事〇——獨苦 前我期刊載了一線德國近代小武的課文,

作・

天裏我也許不來,要是明天我沒有來的話,就讀

「與我告訴你,我覺得有些不大舒服,這樣

他是剛從小學畢業的一個很伶俐的男孩子。 笑了,可是川潮却生氣了,把檢轉向另一面去。

一個工友給清子送過一杯茶來放在桌子上。

11

地從他的眼光中帶出來,清子想還次不應該向做

她是不是又在惡作劇?」遺植神氣很锻然

\* 南

很受日本一般青年男女的歡迎,本文也是描寫 照作者南川淳氏,現年亦作二十多歲,其作品 現在這裡所一出的是一篇日本近代小說佳

着那個人? 優美的結局先看完了似的。 所得到的美感可能就是他五十歲的年紀所獲得的 是只想着物的享受,以及他的地位。清子從玉塚 生裡很早就們會到一個成年人所具的美,也不是 經驗和他性格上的完美無缺。一個人要是在他一 件快樂的事情,就好像一起頭就把一部小說的

機鏈轆轤的整響裏,她似乎已經聽見沿着真似岬 過的路徑重踏一遍。即使我單獨去也好。」 海岸進行的火車隆隆的饗聲。 清子一面打着給川潤的信,一面在她指下的 她也打了一張信: 「我要去旅行」我要到伊豆去!我要把已經

點,你說多好。你要是也很喜歡的話,我們一起,次短短的旅行。要是到伊豆溫泉去貳麥兩個半鏡 去不很好麼?」 什麼去?我很想明天不到公司來了。我打算做一 打完拿別針別好,夾在文件裏交給工方送到 「道幾日天氣多麼好,這麼好的天一個人幹

**妳接近!希望上帝施我以仁慈,幫我來征服妳還** 

睛誘騙了,竟使我無法擺脫。妳一點也不讓我和 們却是一雙有危險性的眼睛呢。我也被妳那變眼 雙途感人的眼睛。妳倒是覺得很便利,可是對人

個好惡作劇的人!

個新戰略!

此是玉塚所施與她的;她並不 點看。 天花。」 5 你告訴經理一聲,就說我病了。 這孩子的一變明亮而誠然的眼睛使清子有 這個男孩筆直的站着,把一雙大眼來看着清 「是的。我好像有一點兒發燒。也許我要出 「啊!妳著凉了嗎? 真的嗎!!

笑了。這個孩子,原是筆直站着的,也笑了。 「不!開坑笑,你不要着急。」清子說着就 ( =

爲懶而缺席一兩天也不見得就對她有什麼不利。 地的眼前,使地無法忍耐。她怔着眼神在床上!一醒的時候,一幅青山碧海的伊豆的鬧鶥便瞅! 觀用的東西和一些隨身用的東西裝在一個小手聲 終覺有了把握。她的薪水比川潮高,况且即使因 事稍感不安,可是想到她在公司的地位時,心 想到公司去上班,雖是她良心上對不忠於職務的 到九點錄戶她想造出一幅坐界的景級而使她不再 清子一面輕快地吹着口哨,一面把牙刷,洗 第二天,清子的稱神與奮起來了。當她早世 幅青山碧海的伊豆的圖畵便映在

過想休息幾天痛快地坑一玩。」說,我要出去幾天……不,我不是有事,我不 ,因爲她在公司留下的是她妨母的住址。 她到公寓的事務室裏給她的姑母打了一個電 「公司要是來電話,就請妳說我病了。給你

話

回衷。

絕,還大約也是可以使他改奪他的發術了。

地睜大了眼睛來看,然後稍有些好息地停住不再

川潮在屋子那邊的桌旁藏了那張信,很驚奇

桐那里上。

川瀨想這樣地做進一步的表示,可是竟遭拒

清子大聲地笑起來,「川潮顯然又是想出來

雅都知道那就是少爺,可是誰也不 有男人的影子在她的房間裡擺動, 裹。從此,別人就時常在晚上看見 花,就斷送在一個狡滑的色鬼的手 她的幼稚的心,一朵純潔的童貞之 希踏進她的房裡,甜言蜜語陶醉了

感着了。終於後來在一天夜裏,少 那狡滑的,善於玩弄女人的壞蚤迷 的體弱的青春活躍的頭、,已經被

經」人。「正經」人自然最討脈選深刻的痛苦,老爺,太太和是「正 次感到了一種莫可言狀的精神上浸 的就是這麼一句慘酷的黑。她第一

本報重要啓事

向她買好,她平日過慣了無情的苦 作事精細。 · · · · ·

惱的日子。這時居然有人肯對她這

總之,他使出一切的手腕來,

到少爺的熱誠的感激。有時在背地

和她有關係,並且還嚴厲地萬地:

「下賤,任意認動人。」

用最實貴的處女之真情,換來

受情,且還給地種上了罪惡毒醜的騙了地,騙去了她的純潔的處女的

酷的拋棄了她,把她趕走了。她不 根蒂,可是,終究他玩厭了,就冷

走。 (未完). 甘心就這樓無聲息的往死亡的路上

得少爺是還世界上最好的人,她 唐鬼。可是她却不相信,而且還 一,她也會聽到過樣人們說少爺是 歸心,疼愛,不由得就激起了她 的面在太太殿前跨獎她幹活迅速, 大方的送給她精巧的化骏品,和一 **學零星的用品,並且還時常當着她 侗美體的婢女注意了。時常假裝 清凘的,那**個油滑的少爺,對

少爺却向着太太,一本正經的否認 **给來到了,她覺得來了救星。可是** 爺。太太提尽着命人去找少爺。少 鞭,嚴厲的拷打起她來。 太太職出來了。於是就又是一頓 的毒症的標機和凸凸的大肚皮,被 了孕。最後,我的母親的斑斑點點 上了我的母親,並且她在後來又懷 難見人的惡濁的髒病,不久就傳染 後來自然要結下的,少爺害着那種 她受不過毒打,逐招認出了少 罪惡之根伏下了,罪惡之果在

着攝取營養的生活,他還沒見到過 想到了自己腹內的胎兒。還孩子是迫着她去走一條路,可是,她忽地 那個殘忍無情的少爺,他用小惠數 ,她就又想起了那胎兒的父親! 生存的希望哪!接着由腹內的胎兒 外面的天地,怎就忍得使他斷絕了 無辜的。徵弱的小生命,安靜的過 她感覺到處處是絕境,好像都在逼 ,望望四週,是一葉觀笑的鬼臉,

**揚在空際,**再積落在地上,任憑各 埃的細末,**點** 

[姜明!遺活怪物……雅婴私孩子當兒子,… 

人類以外的故事

(十四)

司与处理行

內政部立案管記體政字第十 中華郵政登記認為第一類新聞經

的事」。何兄 無應恥

了,碎成像廳 就把我的母親 頓酷打之後, 大罪。於是 件题動主人的 母親還犯着一 她的心醉

期出刊,一作用紙來源遞暢,當即恢復按期出版。尚本報民紙張來源缺乏,三十一年十二月起暫改問 新讀者諸君注意,並予原諒是感。 本月一日,七日,十四日,二十一日,二十七日

出刋。訂閱暫定每二個月二元七角。

處空。想想遭遇,是一堆痛苦囊渺在街頭漂蕩着,她感到了前途色各樣的與無情的殘踏着。

每逢一週七日出版

奶:每月九期 北京和平門內小六部口十三號 話 南(三)為 周二人〇 友

U

- 民國三十二年 Л Ξ + 四 B 出 三日刊 E + K 大

71

每月發行九

社

動散在

:

零售:

分行:天津法租界楊福蔭路

電話:三局

### 誠 銀

定 活定兩便存款 期 存 定期 欵

### 竭誠爲社會服務 努力謀顧客便利 既省保管責任 金錢存入銀行

半年取息一次 到期支取不息

後得優厚利息 勝於自己運用

定期利息之優厚 活具支用之便利 随時支取

總行:前門外廊房頭條路北 復可隨時取用能得優厚利息 一分 電話:三局 照日數算句 〇七 大七 八四 大〇 双河 沙河

利息節節增高存款日日延長